



Горение идей и отблески достижений озарили жизненный путь Бруно Рейтера – легендарного главы Азовского немецкого национального района...

В воскресенье, 18-го августа, омичи, жители Азовского ННР, российские немцы, да и граждане всех национальностей проводили в последний путь главного «омского немца» - Бруно Рейтера, человека который на развалинах СССР практически в одиночку «пробил» на правительственном и международном уровне воссоздание в Сибири ликвидированного в довоенную эпоху немецкого района.



16-го августа, на 79-ом году из жизни ушел подвижник, который более тридцати лет «горел» и «зажигал» других идей возрождения и развития самобытной культуры российских немцев.

И не "за бугром" - на Фатерлянде, на исторической прародине, в "стране отцов", а здесь – в пределах своей Малой Родины.



Как рыцарь, Бруно Рейтер самоотверженно, без страха и упрека, бился с теми, кто не верил в культурную революцию и идею саморазвития диаспоры в отдельно взятом сельском округе.

Двигаться к высокой цели приходилось поэтапно, пробиваясь, доказывая, оппонировав и лавируя на всех уровнях власти.

Начиная от местной элиты и заканчивая премьер-министрами правительства России и...

Он был «рыцарем» и «Джордано Бруно» омского Средневековья!

Автор: Administrator
18.08.2019 11:03

канцлерами ФРГ!



В тяжелую годину испытаний для России и Омского региона – в лихие 90-е, в годы экономических и политических кризисов Азовский немецкий национальный район стал той тихой гаванью, из которой черпали силы и вдохновение омские агросектор, культура и образование.

"Азовокрайс" был и остается донором для многих региональных программ развития.

Бруно Генрихович Рейтер



Возможно, не все получилось, не все доведено до логического финала, но свою часть дороги профессор СОРАН, первый глава АННР, экс-депутат ЗСОО, обладатель «Ордена Дружбы» (Россия) и офицерского креста «За заслуги перед ФРГ» (Германия), лауреат конкурса «Лучшие имена немцев России», почетный член МСРН, бессменный председатель Региональной национально-культурной автономии российских немцев Омской области, «рыцарь без страха и упрека» Бруно Рейтер прошел честно, страстно и

на одном дыхании.

Он был «рыцарем» и «Джордано Бруно» омского Средневековья!

Автор: Administrator
18.08.2019 11:03



Он преддвигает женский дух и Иосифов общества «Согласие»